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Žádost o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím, v platném znění 

 

 

Městský úřad Lysá nad Labem obdržel dne 14.06.2024 Vaši žádost podle zákona č. 106/1999 Sb., 

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o svobodném 

přístupu k informacím“), ve které požadujete následující informace:  

 

Žádáme Vás o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím, v platném znění, o všech řízeních a jejich výsledcích, vydaných vyjádřeních Městským 

úřadem Lysá nad Labem k pozemku p. č. 1700, k.ú. Milovice nad Labem a dále o stavu životního 

prostředí na dotčeném pozemku zjištěném při činnosti správního úřadu.  

Informace budou použity pro zpracování oznámení záměru podle přílohy č. 3 (4) zákona č. 

100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění (dále je „zákon EIA“).  

Zájmový pozemek:  

Kraj: Středočeský 

 Obec: Milovice  

Katastrální území: Milovice nad Labem [695190]  

Pozemky dotčené záměrem č.: 1700 (východní část pozemku mimo území soustavy Natura 2000) 

 

Ve východní části pozemku p. č. 1700, k.ú. Milovice nad Labem se nacházejí navážky stavebních 

materiálů a odpadů neznámého původu. Pro zpracování oznámení EIA záměru je třeba znát stav 

v dotčeném územní v době zpracování oznámení EIA. V rámci zjišťování informací k zájmovému 

pozemku se nepodařilo zjistit původ a charakter navážek a stav případných řízení vedených 

správními či kontrolními úřady 

 
 

Dne 20.06.2024 Vám byla vzhledem k tomu, že žádost byla neurčitá, zaslána výzva k upřesnění 

žádosti o informace. Žádost byla upřesněna dne 21.06.2024: 

 

Výše uvedenou žádostí jsme požádali o informaci o stavu životního prostředí na dotčeném 

pozemku zjištěném při činnosti správního úřadu, tj. zejména při kontrolní činnosti Městského 

úřadu Lysá nad Labem, při správních řízeních tohoto správního orgánu, při zpracování vyjádření 

správního orgánu a při další činnosti Městského úřadu Lysá nad Labem. Svoji žádost doplňujeme 

o specifikaci časového období od roku 2016 do současnosti. Nejedná se tedy o zpracování názoru 

či vytváření nových informací. 
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Ve věci Vašeho dotazu Vám sděluji: 

 

Všechny požadované informace jsou uvedeny v přílohách této odpovědi. 
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